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Консультації Сторінка кафедри на сайті https://pgasa.dp.ua/wp-

content/uploads/2023/02/Grafik-konsultatsij-vykladachiv-

DOM-2sem.pdf 

Анотація навчальної дисципліни 

Дисципліна необхідна для забезпечення якості спеціальної теоретичної підготовки 

економістів та управлінців й ефективності управлінської діяльності підприємств і установ 

різних форм власності та сфер національної економіки.  

 Години Кредити Семестр 

ІV 

лекції 16 3 16 

лабораторні роботи   

практичні заняття 14 14 

Самостійна робота, у т.ч:  60  60 

підготовка до аудиторних 

занять 

10  10 

підготовка до контрольних 

заходів 

10  10 

виконання курсового проєкту 

або роботи 

   

виконання індивідуальних 

завдань 

   

опрацювання розділів 

програми, які не викладаються 

на лекціях 

10  10 

підготовка до екзамену 30  30 

Форма підсумкового 

контролю 

  Екзамен 
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Мета вивчення дисципліни -  формування у студентів сучасної системи знань про 

концептуальні засади бухгалтерського обліку, основи методології обліку господарської 

діяльності, основи техніки бухгалтерського обліку, підходи до організації обліку на 

підприємстві та засади керівництва бухгалтерським обліком в Україні. 

Завдання дисципліни: засвоєння теоретичних знань, набуття практичних навичок  

безперервного, взаємозв’язаного, строго документованого відображення фактів 

господарської діяльності підприємства та накопичення систематизованої інформації про цю 

діяльність. 

Пререквізити дисципліни – «Математика для економістів», «Правознавство». 

Постреквізити дисципліни – «Ціноутворення в будівництві», «Торгівельне 

підприємництво». 

Компетентності:  

 Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та проблеми у сферах підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів організації і 

функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов.   

          Загальні компетентності: 

ЗК2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Спеціальні компетентності: 

  СК2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

 СК3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

 СК6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.  

      СК8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, 

торговельній, біржовій діяльності. 

 

Заплановані результати навчання:  

РН9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і 

правової держави. 

РН12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 

рішень  щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

РН13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

РН16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності  підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці. 

РН18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і 

біржовій діяльності. 

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб. с.р 

Змістовий модуль 1. Основи методології бухгалтерського обліку. 

Загальна характеристика і суть бухгалтерського 

обліку 
8 2 2  4 



Предмет, метод, принципи бухгалтерського 

обліку 

8 2 2  4 

Бухгалтерський баланс (Звіт про фінансовий 

стан) 

12 4 2  6 

Разом за змістовим модулем 1 28 8 6  14 

Змістовий модуль 2. Облік господарських процесів. 

Рахунки бухгалтерського обліку та їх 

призначення, подвійний запис 
8 2 2  4 

План рахунків бухгалтерського обліку 8 2 2  4 

Документація, інвентаризація 8 2 2  4 

Основи бухгалтерської звітності. 8 2 2  4 

Разом за змістовим модулем 2 32 8 8  16 

Підготовка до екзамену 30     

Усього годин 90 16 14  60 

 

2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ, ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА 

ЛЕКЦІЯХ: 

 

Назва теми Посилання на джерела 

Історія виникнення та розвитку бухгалтерського обліку 8 

Види діяльності підприємств, їх значення 7 

Організація облікового процесу на підприємствах, в 

установах і організаціях 
1, 6, 8 

Організаційні основи облікової політики на підприємстві. 1, 6, 8 

Облікові регістри та форми бухгалтерського обліку 1, 4, 10 

 

      

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

  Змістовий модуль 1. Основи методології бухгалтерського обліку. 

Максимальна оцінка за змістовий модуль – 100 балів. Оцінка поточного контролю 

складається з: 

- присутності студента на лекціях – максимальна кількість – 8 бали; 

- присутність студента на практичних заняттях - максимальна кількість – 6 балів; 

- контрольної роботи (максимальна кількість 86 балів). 

Присутності студента на лекціях – 2 бали за лекцію, якщо студент активно брав 

участь в обговоренні теми лекції – 2 бали, якщо неактивний був –1 бал, якщо студент не 

був присутнім 0 балів. 

Присутності студента на практичних заняттях – 2 бали за заняття, якщо студент 

активно брав участь в обговоренні теми – 2 бали, якщо неактивний був –1 бал, якщо 

студент не був присутнім 0 балів 

Контрольна робота складається з 16 тестових питань (6 тестових завдань по 6 балів 

та 10завдань по 5 балів). Студент отримує 6 або 5 балів за правильну відповідь на 1 тестове 

питання. 

  

Змістовий модуль 2. Облік господарських процесів. 
Максимальна оцінка за змістовий модуль – 100 балів. Оцінка поточного контролю 

складається з: 

- присутності студента на лекціях – максимальна кількість – 8 балів; 



- присутність студента на практичних заняттях - максимальна кількість – 8 балів; 

- контрольної роботи (максимальна кількість 84 балів). 

Присутності студента на лекціях – 2 бали за лекцію, якщо студент активно брав 

участь в обговоренні теми лекції – 2 бали, якщо неактивний був –1 бал, якщо студент не 

був присутнім 0 балів. 

Присутності студента на практичних заняттях – 2 бали за заняття, якщо студент 

активно брав участь в обговоренні теми – 2 бали, якщо неактивний був –1 бал, якщо студент 

не був присутнім 0 балів 

Контрольна робота складається з 21 тестового питання. Студент отримує 4 бали за 

правильну відповідь на 1 тестове питання. 

 

Оцінювання знань студентів на екзамені: 
Максимальна оцінка на екзамені - 100 балів. Екзамен складається з тестів, які 

розроблені в 2 варіантах.  

Тестове завдання до проведення екзамену містить 25 тестових завдань. За правильну 

відповідь студент одержує 4 бали, якщо відповідь неправильна – 0 балів.   

 

Підсумкова оцінка з дисципліни визначається як середньоарифметична змістових 

модулів 1і 2 та оцінкою за письмовий екзамен. 

 

 

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

         Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента за якість викладення 

та опанування навчального матеріалу, прозорість оцінювання, дотримання принципів 

академічної доброчесності. Середовище на заняттях є дружнім та відкритим до 

конструктивної критики.  

         Дотримання академічної доброчесності студентами. Студенти академії мають 

керуватися у своїй діяльності Кодексом академічної доброчесності ПДАБА ПЛПМ 0812- 

001:2018, яким встановлено загальні моральні принципи та правила етичної поведінки.  

         Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 

       -самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими освітніми потребами ця 

вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);  

       -дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права: 

       -посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей інших авторів;  

       -надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації.  

        Дотримуємося Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

ПДАБА. Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. Якщо 

студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть порушити Кодекс 

академічної доброчесності Академії, він може звернутися за консультацією до Комісії з 

питань академічної доброчесності. 

          Порядок зарахування пропущених занять. Відпрацювання пропущених занять 

відбувається у формі усного опитування (за пропущену лекцію) та виконання 

індивідуального розрахункового завдання (за пропущене практичне заняття).  

 

 

 

 

 



5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

Основна 

 1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України 

№996-14 від 16.07.1999 р. зі змінами та доповненнями [Електронний ресурс]: 

Законодавство України. – URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14. 

2. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій. Затверджено 

наказом Міністерства фінансів України №291 від 30.11.1999 р. зі змінами та доповненнями 

[Електронний ресурс]: Законодавство України. – URL: http://zakon2.rada.gov.ua/ 

laws/show/z0893-99. 

3. Методичні рекомендації по застосуванню регістрів бухгалтерського обліку. 

Затверджено наказом Міністерства фінансів України №356 від 29.12.2000 р. [Електронний 

ресурс]: Ліга-закон України. – URL: 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MF00062.html. 

4. План рахунків бухгалтерського обліку підприємств, організацій та установ. 

Затверджено наказом Міністерства фінансів України №1591 від 09.12.2011 року зі змінами 

та доповненнями [Електронний ресурс]: Законодавство України. – URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/ 

z1557-11. 

5. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку №1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності». Затверджено Наказом Міністерства фінансів України №73 

від 07.02.2013 р. [Електронний ресурс]: Законодавство України. – URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/ 

laws/show/z0336-13. 

6. Національні стандарти бухгалтерського обліку і звітності. – URL: 

http://www.minfin.gov.ua/control/uk/ 

7. Бухгалтерський облік: навч. посібник / Т.В. Давидюк, О.В. Манойленко, Т.І. 

Ломаченко, А.В. Резніченко. – Харків, Видавничий дім «Гельветика», 2016. – 392 с.  

8. Верига Ю. А. Облікова політика підприємства: навч. посіб. / Ю. А. Верига. – 

К.: ЦУЛ, 2015. – 315 с. 

9. Волкова І. А. Фінансовий облік – 2: навч. посіб.[для студ. вищ. навч. закл.] / 

І. А. Волкова - К.: Центр учбової літератури, 2019. – 224 с. 

10. Давидюк Т.В. Бухгалтерський облік: навч. посібник / Т.В. Давидюк, О.В. 

Манойленко, Т.І. Ломаченко, А.В. Резніченко. – Харків, Видавничий дім «Гельветика», 

2016. – 392 с. 

Допоміжна 

 

 1. Голов С.Ф. Бухгалтерський облік та фінансова звітність за міжнародними 

стандартами. Ч. 1 / С.Ф. Голов, В.М. Костюченко. – Київ: Видавництво «Лібра», 2004р. – 

880 с.  

 2. Кіш Г. Бухгалтерський облік: первинні документи та порядок їх заповнення: 

Навч. посіб. / Г.Кіш. – К.: ЦНЛ, 2004 р. – 345с.  

 3. Кудря-Висоцька О.П. Бухгалтерський облік: Навч.посіб. / О.П. Кудря-

Висоцька – К.: Алеута, 2004р. – 304с.  

 4. Лень В.С. Бухгалтерський облік в Україні: основи та пратика: Навч.посіб. / 

В.С.Лень, В.В.Гливенко. – К.: ЦНЛ, 2006 р. – 556с.  

 5. Лишиленко А. В. Фінансовий облік: Підручник. / А.В. Лишиленко.- 2-е вид., 

перероб. і доп. — Київ: Вид-во Центр навчальної літератури, 2007. — 600 с. 

 

 

 



6. ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ 

 

1. Верховна Рада України http://www.rada.gov.ua  

2. Міністерство фінансів України http://www.minfin.gov.ua 
3. Національна бібліотека України ім. Вернадського http://www.nbuv.gov.ua 

4.  Газета «Бухгалтерія» http://www.buhgalteria.com.ua 

5. Український бухгалтерський журнал «Баланс» http://www.balance.ua 

6. Всеукраїнська професійна газета «Все про бухгалтерський облік» 

http://www.vobu.com.ua 
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   (підпис) 

 

 

 

Гарант освітньої програми  ______________________             (Кіра СПІРІДОНОВА)  

(підпис) 

 

 

 

 
              Силабус затверджено на засіданні кафедри 

_______________________Девелопменту нерухомості, обліку та маркетингу______ 
(назва кафедри) 
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В.о. завідувача кафедри           __________________________       (Євгенія МОРОЗОВА) 

(підпис) 

 

 

http://www.rada.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.buhgalteria.com.ua/
http://www.balance.ua/
http://www.vobu.com.ua/

